

郑州日报

ZHENGZHOU DAILY

权威决定影响 品质引领未来

毛泽东亲笔题写报名
创刊于1949年7月1日

今天白天到夜里 多云 风力 东北风3级 温度 最高26℃ 最低17℃ 降水概率 10% 新闻热线:6765551

2014年9月

24日

星期三

甲午年九月初一

中共郑州市委机关报
郑州报业集团出版

国内统一刊号

CN41-0048

邮发代号:35-3

第12986号

今日12版

http://www.zynews.com

中央主流媒体报道郑州

之64



编者按

昨晚,央视新闻联播《举手之劳 从我做起》栏目报道了发生在郑州28路公交车上的温馨故事,乘客和司机的举手之劳,在帮助别人的同时,传递了向上、向善的正能量,展示了郑州良好的城市形象。报道中说,这些都是举手之劳,别看事儿小,只要您做了,我们的社会就能越来越美好。

CCTV

新闻联播昨日播发

郑州28路公交车上: 乘客伸手帮扶留温馨一幕

公交车上遇到有困难的帮一把;把自己的事儿做好,不给其他人添麻烦,这些都是举手之劳,别看事儿小,只要您做了,我们的社会就能越来越美好。

这是河南郑州28路公交车上的监控视频拍下的温馨一幕。车到站时,一位老人显然腿脚不便,

颤颤巍巍地向车门挪动,一个小伙子赶忙上前搀扶老人,并一直把老人送下车。

同样,也是在28路公交车上,一位女司机看到腿脚不便的老人,马上离开座位,上前搀扶;而另一位男司机则是接过老人怀抱的孩子,一直将祖孙俩送到座位上。

坚持和完善人民代表大会制度 让中原在实现中国梦进程中更出彩

庆祝省人民代表大会成立60周年大会隆重举行

郭庚茂作重要讲话 谢伏瞻主持会议

本报讯(河南日报记者 平萍 刘亚辉 本报记者 孙娟 李娜)9月23日,庆祝河南省人民代表大会成立60周年大会在省人民会堂隆重举行。省委书记、省人大常委会主任郭庚茂出席会议并作重要讲话。他强调,要认真学习贯彻习近平总书记在全国人民代表大会成立60周年大会上的重要讲话精神,进一步坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信,在新的历史起点上坚持和完善人民代表大会制度,组织动员全省人民凝神聚力,加快推进中原崛起河南振兴富民强省的宏伟事业,努力让中原在实现中华民族伟大复兴中国梦的进程中更加出彩。

省党委副书记、省长谢伏瞻主持会议。省领导邓凯、李克、刘春良、尹晋华、周和平、史济春、刘满仓、赵素萍、夏杰、陈雪枫和省人大常委会原主任徐光春、任克礼等出席会议并在主席台就座。

上午9时,大会在雄壮的国歌声中开始。随后,郭庚茂发表了重要讲话。他指

出,习近平总书记在庆祝全国人民代表大会成立60周年大会上发表的重要讲话,系统总结了人民代表大会制度确立60年来取得的重要成就和成功经验,科学阐释了这一制度的重大现实意义和深远历史意义,深刻揭示了坚持这一制度对推动国家发展的重要作用,明确提出了坚持和完善这一制度的根本要求和重点任务。讲话高屋建瓴、思想深邃、内涵丰富,为我们在新形势下毫不动摇坚持和完善人民代表大会制度、坚持走中国特色社会主义政治发展道路提供了基本遵循和行动指南。我们要切实把思想和行动统一到习近平总书记讲话精神上来,认真学习、深入贯彻。要注意准确把握习近平总书记关于人民代表大会制度的科学论断,准确把握习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度“四个必须”的要求,准确把握习近平总书记关于与时俱进完善人民代表大会制度着重抓好五个重要环节工作的要求,准确把握习近平总书记提出的坚定不移走中国

特色社会主义政治发展道路的要求,增强走中国特色社会主义政治发展道路的信心和决心。

郭庚茂指出,1954年8月1日,河南省第一届人民代表大会第一次会议隆重召开,人民代表大会制度在全省范围内正式确立,开启了我省人民当家作主和地方政府建设的新篇章。60年来特别是改革开放30多年来,我省人事业植根于党和人民建设社会主义的伟大实践,融汇于中原崛起河南振兴富民强省的历史进程,各级人大及其常委会职能作用有效发挥,人民代表大会制度优势充分彰显,为我省经济社会发展作出了重要贡献。过去的60年,是全省民主政治建设有序推进、人民当家作主权利得到保障的60年,是人大依法履行各项职能、有力服务全省大局的60年,是人大积极反映民意、充分发挥作用的60年,是人大工作制度和机制不断完善、自身建设持续加强的60年,人民代表大会制度在中原大地展现出蓬勃生机。(下转二版)

郑州国际陆港公司与俄罗斯企业签合作协议

吴天君率团访问俄罗斯 参观考察当地企业



本报讯9月23日,省委常委、市委书记吴天君率团在俄罗斯访问。吴天君一行拜见了俄罗斯卢比孔封闭型股份有限公司和俄罗斯伏尔加-第聂伯集团,并见证了郑州国际陆港公司与卢比孔公司战略合作框架协议协议的签署。

在与俄罗斯卢比孔封闭型股份有限公司高管座谈时,吴天君详细介绍了郑州的综合区位优势、交通优势和郑州空铁海枢纽地位。他指出,习近平主席在郑州视察期间,殷切期望把郑州国际陆港和郑州国际铁路货运班列打造成辐射东中西、连通境内外的丝绸之路经济带重要节点,希望

卢比孔公司充分利用在国际铁路货运领域的实力,与陆港公司合作做大做强郑欧班列。吴天君对郑州国际陆港公司与卢比孔公司的合作提出明确建议和期望。一是郑州市政府全力支持双方加强合作交流;二是希望双方加强通关合作,实现信息共享,提高宽轨段的运输和通关效率;三是希望双方加强业务合作,积极探索在俄罗斯、独联体国家、波罗的海地区追踪列车运行信息,确保郑欧班列在独联体地区过境运输的顺畅;四是要求双方在稳定现有二连浩特出境班列频次的基础上,争取年底实现郑欧班列二连浩特常态化开行;

五是探讨双方下一步在郑欧班列新线路上的合作,寻找新的合作方式。

俄罗斯卢比孔封闭型股份有限公司副总裁巴查森卡对吴天君一行的到访表示热烈欢迎,并全面介绍了卢比孔公司在独联体国家和欧亚大陆桥货运领域的优势,表示愿意与郑州国际陆港公司合作,推出欧亚大陆桥最有竞争力的国际铁路集装箱运输产品。

吴天君还见证了郑州国际陆港公司与卢比孔公司战略合作框架协议的签署,相关人员就技术性问题进行了进一步探讨。

在与伏尔加-第聂伯集团市场发展副总裁 Wolfgang Meier 等高管座谈时,吴天君指出,此次访问是为了进一步推动伏尔加-第聂伯在郑投资项目进展而进行的一次实质性业务对接活动,旨在加强双方在航空领域的全方位合作。针对伏尔加-第聂伯投资建设的三个项目,吴天君代表郑州市政府表示将全力推进伏尔加-第聂伯郑州航空港实验区定期航班和串飞业务,在郑州航空港实验区设立飞机维修基地、在郑州航空港实验区开展包机业务。

市委副书记、航空港实验区党工委副书记胡荃、郑东新区常务副主任吴福民等陪同参加访问活动。(郑外轩)

导读

加快进度 安全施工 做好保通
确保“畅通郑州”重点工程如期推进
马懿深入工地督导项目建设 2版

市领导调研三秋生产和生态水系建设工作 2版

恒大地产 香港联合交易所上市股票代码: 3333



恒大绿洲 II 期
城东之心 奢装御湖城



(2014)郑经房管预字第J140200号

地铁口 / 花园里 / 精装房



扫一扫 有惊喜

买房何必等十一
首付8万起
全城疯抢200套

80-90㎡浪漫两房

89-105㎡经典三房

121-145㎡奢华三房

送1500元/m²满屋精装

中央金街40-106㎡稀缺单层旺铺 享5年稳定高回报

恐龙来了!

10月1日至25日大型生态恐龙展
震撼登场! 重返侏罗纪, 挑战
你的视觉极限!

恒大集团
EVERGRANDE GROUP

贵宾热线: 0371-66753999/888

项目地址: 航海路与第八大街交汇处向南100米

(1)本广告相关内容, 图片对于项目所做的示意表现, 仅供参考。(2)最终以政府有关部门批准的文件图例为准。(3)经政府批准的详细规则将在销售现场公示, 敬请查看。(4)本广告对项目的周围道路规划、环境、交通、公共设施各种产品的文字介绍, 旨在提供相关信息, 不意味着本公司对此作出任何承诺。(5)文中面积均为建筑面积。最终解释权归开发商所有。

恒大献礼河南
中国·北海一线海景大盘

河南特惠看房团招募中 免费4天3晚海滨浪漫之旅
1万即住 50-170m²湖海双景奢装美宅 咨询电话: 0371-66753888